

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Бадояна Арама Гозоевича, выполнившего диссертационную работу на тему «Оценка качества жизни после чреспожных коронарных вмешательств при хронических окклюзиях коронарных артерий с использованием современных методик реканализации у пациентов с ишемической болезнью сердца», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия

Бадоян Арам Гозоевич, аспирант научно-исследовательского отдела эндоваскулярной хирургии ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

В 2016 году с отличием окончил лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета. С 2016 по 2018 гг. прошел клиническую ординатуру по специальности «Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение» на базе ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. С 2018 года по настоящее время является аспирантом научно-исследовательского отдела эндоваскулярной хирургии ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. За период прохождения обучения зарекомендовал себя целеустремленным аспирантом, ответственно и добросовестно относящимся к процессу освоения программы аспирантуры. Активно участвует в клинической и научной деятельности НИО эндоваскулярной хирургии.

В период подготовки диссертации Бадоян Арам Гозоевич работал в ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» в отделении рентгенхирургических методов диагностики и лечения с 2019 года по сегодняшний день в должности врача по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению. Отлично совмещал и клиническую и научную деятельность. За время работы зарекомендовал себя как ответственный, высококвалифицированный специалист. Принимал активное участие во внутренних и международных клинических исследованиях (PROGRESS-СТО, PECTUS), в соавторстве опубликовал 15 работ. Выступал с докладами на научных конференциях всероссийского уровня.

Бадоян Арам Гозоевич отличается внимательностью, педантичностью и инициативностью. Пользуется большим уважением в коллективе. В ход проведения диссертационного исследования самостоятельно проводил набор пациентов, принимал участие в операциях и в послеоперационном ведении, освоил статистические методы анализа данных, умело интерпретировал результаты и формулировал выводы. Самостоятельно подготовил статьи по

теме диссертации и опубликовал их в российских изданиях, рекомендованных ВАК.

По своей актуальности, обоснованности научных положений и выводов, диссертационная работа Бадояна А.Г. соответствует п.9 «положение ВАК о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ №842 от 24.09.2013 (ред. от 01.10.2018), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель, д.м.н.

Крестьянинов Олег Викторович

Подпись Крестьянинова О.В. подтверждена  
Научным руководителем А.Г. Бадояном

